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Ipadukom dyurimu Yy = k x +b,

20e k — Ar000€e YHCA0, ABASIETCS IIpsIMast AUHUS.
k — yraoBoii KO3 PUITUEHT;

b — Ar000€e 4HCAo.

Ceoucmea

1. x — Aro00€e OEUCTBUTEALHOE YUCAO;
2. Yy — Atoboe meiCTBUTEABHOE YUCAO;
3. Ilpu k>0, pyHKIIUG BO3paCTAaET,;
4. Tlpu k<0, dyHKIIUSI YObIBAET.

Hanpumep:

Yy = 3x+6;, y=-7x-1; y = 3,5x-0,5
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Onpedenume, KaKue u3 YykasaHHblx
PYHKYUU SA8/SAOMCS TUHEUHBIMU:

Yy = 2x+3

Y = (x+4)(x-7)
y=—5x-1

Yy = x? +5x+8
y=395

x=9

y = 2°+5

y=3x-7




2. dynKyuu 3a0aHbl QopMYyniamu:

Llnst Kaxoou u3 OaHHbLX PYHKUUU
Haszosume Yya/1080uU KospgpuyueHm,

u 3HaueHue uucaa b, a maxkxe onpeoeaume
gospacmarouwietl unu ybvlearouietl sieasiemes
KaxxKoast QYyHKYUUSL

y=3x -1
y=-0,6x+10
y=-5x-5,3
y=-6,7x

y=- 7/2x+72







I'pajpurk nureliHol pyHKyuu suoa y = kx+b
He npoxooum uepes3 mouky (0; 0) — Haualo

KoopourHam, npu x=0, y=b.



Ilocmpoums 2papuKk pYHKUUU:

=x+5
Y x O 1

y S 6




Ilocmpoums 2papuKk pYHKUUU:

Yy=3x+2 y=-2x -3
X 0 1 X 0, 1
yl 2 5 y| -3 |-5

y=3x+2
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y=-2x-3



3adarHus OnR saKpenieHus

1. /laHa pyrrkuyus y = 185x - 7.
IIpoxooum nu OaHHAST PYHKYUUSL Uepes
moukxy A(35;46)

2. Ha o0HoMm uepmesxe nocmpoume
epadpuru  PYHKUUL:

Yy = 4x+2
y=95
y=-5x-1
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